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1Ö (자연수)의 몫을 분수로 나타내기

예	1Ö3의	몫을	분수로	나타내기

0 1-3
1

	 1을	똑같이	3으로	나누면	;3!;입니다.	 	1Ö3=;3!;

1

1Ö7=2

[2~3]  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

1Ö19=3 5Ö7=5

[5~6]  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

8Ö13=6

1보다 작은 (자연수) Ö (자연수)의 몫을 분수로 나타내기

예	2Ö3의	몫을	분수로	나타내기

0 1

0 1

1-3

1-3

	 2Ö3은	;3!;이	2개이므로	;3@;입니다.	 	2Ö3=;3@;

2

1÷3의 몫을 이용하여
2÷3의 몫을 구할 수 있어요.

1보다 작은 (자연수)÷(자연수)의 몫을 분수로 나타내기1

그림을 보고  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

	1Ö4=

1

빠른 정답 2쪽개념         확인하기모아

1Ö (자연수)의 몫은 1을 분자, 나누는 수를 분모로 하는 분수로 나타냅니다.   1Ö=
1




(자연수) Ö (자연수)의 몫은 나누어지는 수를 분자, 나누는 수를 분모로 하는 분수로 나타냅니다.

 ▲Ö=
▲



▲ 

0 1

그림을 보고  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

	3Ö4=

4

0 1

0 1

0 1
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교과서 개념을 이해하고 원리를 익힙니다.

난이도 높은 문제를 도전함으로써 

자신감을 향상시킬 수 있습니다.

도전

서술형 문제를 풀어 보면서 서술형 

평가에 대비할 수 있습니다.

서술형

유형 모아 실력 쌓기

기본 유형으로 단순 개념 문제부터 복합 개념 문제까지 익히며 실력을 기릅니다. 

응용 유형과 친절한 첨삭으로 문제 해결력과 사고력을 기릅니다.

교과서 모아 연습하기

교과서와 익힘책 유형의 문제를 풀며 기본을 다집니다.

1 1Ö5를 그림으로 나타내고, 몫을 구해 보세요.

0 1 1Ö5=

2 5Ö6을 그림으로 나타내고, 몫을 구해 보세요.

5Ö6=

8Ö13=

3 1Ö9를 이용하여 4Ö9를 구하려고 합니다.  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

1Ö9= 이므로 4Ö9는 ;9!;이  개입니다.

 4Ö9=

4 나눗셈의 몫을 분수로 나타내어 보세요.

⑴	1Ö8	 ⑵ 	1Ö12

⑶	2Ö7	 ⑷ 	11Ö15	

정답과 풀이 17쪽교과서         연습하기모아1보다 작은 (자연수)÷(자연수)의 몫을 분수로 나타내기

1. 분수의 나눗셈 9

1단
원
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구성과

특징    개념 모아 확인하기개념

정답과 풀이 19쪽

 안에 들어갈 수 있는 자연수를 모두 구해 보세요.

<16Ö5

16Ö5=;;Á5¤;;=3 ;5!;이므로 <3 ;5!;입니다.

따라서  안에 들어갈 수 있는 

자연수는 1, 2, 3입니다.

 안에 들어갈 수 있는 수 구하기

응용

유형 6

둘레가 21 cm인 정육각형이 있습니다. 이 정육 

각형의 한 변의 길이는 몇 cm인지 구해 보세요.

(정육각형의 한 변의 길이)

= (정육각형의 둘레) Ö (변의 수)

=21Ö6=;;ª6Á;;

=;2&;{=3 ;2!;} (cm)

변의 수: 6

(한 변의 길이)=(정육각형의 둘레)÷6

정다각형의 한 변의 길이 구하기

응용

유형 5

19 다음 그림과 같은 정오각형의 둘레는 ;2@7); m입

니다. 정오각형의 한 변의 길이는 몇 m인지 구

해 보세요.

	 ( )

21  안에 들어갈 수 있는 가장 작은 자연수를 구

해 보세요.

14
15 Ö6< 45

	 ( )

20 길이가 7 m인 끈을 모두 사용하여 가장 큰 정

팔각형을 만들었습니다. 만든 정팔각형의 한 변

의 길이는 몇 m인지 구해 보세요.

	 ( )

(자연수)÷(자연수)의
몫을 먼저 구해요.

정육각형은 6개의 각의 크기가  
모두 같고 6개의 변의 길이가  
모두 같아요.

16÷5 = 
16
5

 = 3 
1
5

22
도전

 안에 들어갈 수 있는 가장 큰 자연수를 구해 

보세요.

<50Ö14

	 ( )

7

2

1. 분수의 나눗셈 17
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+

모아유형          실력 쌓기

06 나눗셈의 몫이 1보다 큰 것을 찾아 기호를 써 

보세요.

㉠ 3Ö8    ㉡ 1Ö20    ㉢ 10Ö9

	 ( )

05  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

Ö18=;1#8!;

03
도전

나눗셈의 몫의 크기를 비교하여  안에 >, 

=, <를 알맞게 써넣으세요.

1Ö8 2Ö17

01 나눗셈의 몫을 분수로 나타내어 보세요.

⑴	1Ö6	 ⑵ 	1Ö14

⑶	3Ö10	 ⑷ 	8Ö15	

04 나눗셈의 몫을 분수로 나타내어 보세요.

⑴	8Ö3	 ⑵ 	9Ö7

⑶	14Ö6	 ⑷ 	24Ö5	

1보다 작은 (자연수) Ö (자연수)의 몫을 분수로 

나타내기

유형 1

1Ö5를 이용하여 3Ö5의 몫을 구하면

1Ö5

3Ö5

1Ö5=;5!;이고 3Ö5는 ;5!;이 개입니다.

따라서 3Ö5= 입니다.

1보다 큰 (자연수) Ö (자연수)의 몫을 분수로 

나타내기

유형 2

답 3 , ;5#;

답 6 , 1 , 1

6Ö5의 몫을 분수로 나타내면

6Ö5=
5

=  
5

02 빈칸에 알맞은 분수를 써넣으세요.

Ö

Ö
1 2

11 29
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1. 쉬운 개념과 반복 학습을 통해서 기본을 다질 수 있어요.

2. 기본에서 응용까지 다양한 문제를 접하며 문제 해결력과 사고력을 기를 수 있어요.

3. 서술형 문제를 연습하며 각종 평가에 대비할 수 있어요.

4. 친절한 풀이를 통해 자기주도학습이 가능해요.

단원 마무리

각 유형에서 선별한 문제들로 이 단원을 잘 공부했는지 확인합니다. 

서술형 문제를 모아 다시 한번 점검함으로써 응용력을 강화합니다.

풍산자
유형

한마디풍쌤

서술형

18 유형 2

계산이 잘못된 곳을 찾아 이유를 쓰고, 바르게 계

산해 보세요.

14Ö9=;1»4;

19 유형 13

한 대각선의 길이가 4 cm이고 넓이가 16 ;3@; cm2

인 마름모가 있습니다. 이 마름모의 다른 한 대각

선의 길이는 몇 cm인지 풀이 과정을 쓰고, 답을 

구해 보세요.

20 유형 3, 16

길이가 472 m인 길의 한쪽에 처음부터 끝까지 

같은 간격으로 가로등 13개를 세웠습니다. 가로등 

사이의 간격은 몇 m인지 풀이 과정을 쓰고, 답을 

구해 보세요. (단, 가로등의 두께는 생각하지 않습

니다.)

정답과 풀이 24쪽

1. 분수의 나눗셈 31

1단
원
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마무리단원

01 유형 1

그림을 보고  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

1Ö10=

04 유형 10

3 ;5#;Ö9를 두 가지 방법으로 계산하려고 합니다.  

안에 알맞은 수를 써넣으세요.

방법1 	3	;5#;Ö9= 5 Ö9=
Ö9

5 = 5

방법2 	3	;5#;Ö9= 5 Ö9= 5 _
1

= 5

02 유형 2

나눗셈의 몫을 분수로 나타내어 보세요.

⑴	9Ö8

⑵	13Ö2	

06 유형 1, 2

몫이 1보다 큰 것을 모두 찾아 기호를 써 보세요.

㉠ 1Ö5      ㉡ 8Ö6
㉢ 4Ö7      ㉣ 13Ö9

	 ( )

03 유형 4

보기  와 같은 방법으로 계산해 보세요.

3
10 Ö2=

6
20 Ö2=

6Ö2
20 =

3
20

보기

;1»4;Ö5	

05 유형 10

빈칸에 알맞은 분수를 써넣으세요.

Ö121-84

28 풍산자 유형  6 -1
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빠른 
정답

1  분수의 나눗셈

1보다 작은 (자연수)÷(자연수)의 몫을 

분수로 나타내기
1  8~9쪽

개념 모아 확인하기

1 ;4!;	 2 ;7!;	 3 ;1Á9;

4 ;4#;	 5 ;7%;	 6 ;1¥3;

교과서 모아 연습하기

1 예	
0 1

	/	;5!;

2 예	 	/	;6%;

3 ;9!;,	4,	;9$;	 4 ⑴	;8!;	 ⑵	;1Á2;	 ⑶	;7@;	 ⑷	;1!5!;

1보다 큰 (자연수)÷(자연수)의 몫을 

분수로 나타내기
2  10~11쪽

개념 모아 확인하기

1 1,	1,	1,	2	;2!;	 2 5,	5,	5,	2,	1

교과서 모아 연습하기

1 예	 	/	;2#;,	1	;2!;

2 ⑴	;3&;,	2	;3!;	 ⑵	;5*;,	1	;5#;	 ⑶	134 ,	3	;4!;	

	 ⑷	20
11
,	1	;1»1;

3 ⑴	;2(;{=4	;2!;}	 ⑵	167 {=2	;7@;}

	 ⑶	17
5 {=3	;5@;}	 ⑷	;1@9$;{=1	;1°9;}

4 15
8 {=1	;8&;}

(분수)÷(자연수)3  12~13쪽

개념 모아 확인하기

1
0 16-7

3-7

2 6,	;7#;	 3 4,	12,	12,	;3£2;

교과서 모아 연습하기

1 예	
0 13-11

6-11
9-11

	/	;1£1;

2 예	 	/	;2ª5;

3 ⑴	18,	;2»3;	 ⑵	35,	35,	;4°2;	 ⑶	12,	12,	;2ª7;

4 ⑴	;1ª1;	 ⑵	;2£6;	 ⑶	;8#;	 ⑷	;5£2;

유형  모아  실력 쌓기  14~17쪽

01 ⑴	;6!;	 ⑵	;1Á4;	 ⑶	;1£0;	 ⑷	;1¥5;

02 (시계	방향으로)	;2!;,	;2!9!;,	;2ª9;,	;1Á1;	 03 >

04 ⑴	;3*;{=2	;3@;}	 ⑵	;7(;{=1	;7@;}	 ⑶	;3&;{=2	;3!;}

	 ⑷	24
5 {=4	;5$;}

05 31	 06 ㉢	 07 ;1Á1;	L	 08 ;7#;	L

09 ;5@;	kg	 10 ;4(;	m{=2	;4!;	m}

11 15
2
	m2{=7	;2!;	m2}

12 예시 답안 문제 철사	12	m를	학생	5명이	똑같이	나

누어	가졌습니다.	학생	한	명이	가진	철사는	몇	m인

지	구해	보세요.

	 식 12Ö5=12
5 =2	;5@;	(	m	)

	 답
12
5
	m{=2	;5@;	m}

13 ⑴	;3!;	 ⑵	;3°6;	 ⑶	;2¦3;	 ⑷	;8!5^;	 14 ;1ª9;

2 수학  6 -1
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1 	 분수의	나눗셈

1보다 작은 (자연수)÷(자연수)의 몫을  

분수로 나타내기
1  8~9쪽

의 정답은   2쪽에 있습니다.

교과서 모아 연습하기

1	 1Ö5는	1을	똑같이	5로	나눈	것	중	하나이므로	

	 1Ö5=;5!;입니다.

	 답 예	
0 1

	/	;5!;

2	 5Ö6은	;6!;이	5개이므로	;6%;입니다.

	 답 예	 	/	;6%;

3	 1Ö9는	;9!;이고,	4Ö9는	;9!;이	4개이므로	;9$;입니다.

	 답 ;9!;,	4,	;9$;

4	 ⑴	1Ö8=;8!;	 ⑵	1Ö12=;1Á2;

	 ⑶	2Ö7=;7@;	 ⑷	11Ö15=;1!5!;

	 답 ⑴	;8!;	 ⑵	;1Á2;	 ⑶	;7@;	 ⑷	;1!5!;

1보다 큰 (자연수)÷(자연수)의 몫을  

분수로 나타내기
2  10~11쪽

의 정답은   2쪽에 있습니다.

교과서 모아 연습하기

1	 3Ö2는	;2!;이	3개이므로	;2#;=1	;2!;입니다.

	 답 예	 	/	;2#;,	1	;2!;

2	 ⑴	7Ö3=;3&;=2	;3!;	 ⑵	8Ö5=;5*;=1	;5#;

	 ⑶	13Ö4= 13
4 =3	;4!;	 ⑷	20Ö11=20

11=1	;1»1;

	 	 답 ⑴	;3&;,	2	;3!;	 ⑵	;5*;,	1	;5#;

	 답 ⑶	13
4
,	3	;4!;	 ⑷	;1@1);,	1	;1»1;

3	 ⑴	9Ö2=;2(;=4	;2!;	

	 ⑵	16Ö7=;;Á7¤;;=2 ;7@;

	 ⑶	17Ö5= 17
5 =3	;5@;	

	 ⑷	24Ö19=;1@9$;=1	;1°9;

	 	 답 ⑴	;2(;{=4	;2!;}	 ⑵	167 {=2	;7@;}

	 답 ⑶	17
5 {=3	;5@;}	 ⑷	2419{=1	;1°9;}

4	 15Ö8= 15
8 =1	78 	

답
15
8 {=1	78 }

(분수)÷(자연수)3  12~13쪽

의 정답은   2쪽에 있습니다.

교과서 모아 연습하기

1	 수직선에	;1»1;만큼	표시하고	이를	세	부분으로	나누면	

	 ;1£1;이	됩니다.

	 	 9
11Ö3=9Ö3

11 = 3
11

	 답 예	
0 13-11

6-11
9-11

	/	;1£1;

2	 2
5Ö5= 10

25Ö5=10Ö5
25 = 2

25

	 답 예	 	/	;2ª5;

정답과 풀이 17

정답과 풀이

풍산자유형6-1(해017-032)1-2단원(개정)-삼.indd   17 2025-05-02   오후 4:22:46

빠른 정답 & 정답과 풀이

빠른 정답과 자세한 풀이를 제공합니다.

                  로 보충 내용과 다른 문제 해결 방법 등을 제공합니다.
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학습 날짜 학습내용 다시 학습할 문제 나의 평가

자신 있게 해결할 수 있어요.

조금 더 노력이 필요해요.

해결하는 데 어려움이 있어요.
나의 학습을 스스로 평가해 보세요!

1분수의 나눗셈
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학습내용

1.   1보다 작은  

(자연수)÷(자연수)의  

몫을 분수로 나타내기

2.   1보다 큰  

(자연수)÷(자연수)의  

몫을 분수로 나타내기

3. (분수)÷(자연수)

유형1 1보다 작은 (자연수) Ö (자연수)의 몫을 분수로 나타내기

유형2 1보다 큰 (자연수) Ö (자연수)의 몫을 분수로 나타내기

유형3 (자연수) Ö (자연수)의 활용

유형4 (분수) Ö (자연수)

유형5 정다각형의 한 변의 길이 구하기

유형6  안에 들어갈 수 있는 수 구하기

4.   (분수)÷(자연수)를  

분수의 곱셈으로  

나타내기

5. (대분수)÷(자연수)

유형7 (진분수) Ö (자연수)를 분수의 곱셈으로 나타내기

유형8 (가분수) Ö (자연수)를 분수의 곱셈으로 나타내기

유형9 (분수) Ö (자연수)의 활용

유형10 (대분수) Ö (자연수)

유형11 (대분수) Ö (자연수)의 활용

유형12 모르는 수 구하기

유형13 넓이를 이용하여 도형의 한 변의 길이 구하기

유형14 바르게 계산한 값 구하기

유형15 수직선 위의 눈금 한 칸의 크기 구하기

유형16 간격의 길이 구하기

유형17 수 카드로 나눗셈 만들기

단원 마무리
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1Ö (자연수)의 몫을 분수로 나타내기

예	1Ö3의	몫을	분수로	나타내기

0 1-3
1

	 1을	똑같이	3으로	나누면	;3!;입니다.	 	1Ö3=;3!;

1

1Ö7=2

[2~3]  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

1Ö19=3 5Ö7=5

[5~6]  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

8Ö13=6

1보다 작은 (자연수) Ö (자연수)의 몫을 분수로 나타내기

예	2Ö3의	몫을	분수로	나타내기

0 1

0 1

1-3

1-3

	 2Ö3은	;3!;이	2개이므로	;3@;입니다.	 	2Ö3=;3@;

2

1÷3의 몫을 이용하여
2÷3의 몫을 구할 수 있어요.

1보다 작은 (자연수)÷(자연수)의 몫을 분수로 나타내기1

그림을 보고  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

	1Ö4=

1

빠른 정답 2쪽개념         확인하기모아

1Ö (자연수)의 몫은 1을 분자, 나누는 수를 분모로 하는 분수로 나타냅니다.   1Ö=
1




(자연수) Ö (자연수)의 몫은 나누어지는 수를 분자, 나누는 수를 분모로 하는 분수로 나타냅니다.

 ▲Ö=
▲



▲ 

0 1

그림을 보고  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

	3Ö4=

4

0 1

0 1

0 1

8 풍산자 유형  6 -1
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1 1Ö5를 그림으로 나타내고, 몫을 구해 보세요.

0 1 1Ö5=

2 5Ö6을 그림으로 나타내고, 몫을 구해 보세요.

5Ö6=

8Ö13=

3 1Ö9를 이용하여 4Ö9를 구하려고 합니다.  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

1Ö9= 이므로 4Ö9는 ;9!;이  개입니다.

 4Ö9=

4 나눗셈의 몫을 분수로 나타내어 보세요.

⑴	1Ö8	 ⑵ 	1Ö12

⑶	2Ö7	 ⑷ 	11Ö15	

정답과 풀이 17쪽교과서         연습하기모아1보다 작은 (자연수)÷(자연수)의 몫을 분수로 나타내기

1. 분수의 나눗셈 9

1단
원

풍산자유형6-1(본006-031)1단원(개정)-초.indd   9 2025-05-02   오후 4:16:05



예	4Ö3의	몫을	분수로	나타내기

	 방법1 	 4Ö3=1	y	1입니다.	나머지	1을	다시	3으로	나누면	

	 	 ;3!;이므로	4Ö3의	몫은	1	;3!;입니다.

	 	 	4Ö3=1	;3!;

	 방법2 	 1Ö3은	;3!;이고,	4Ö3은	;3!;이	4개이므로	;3$;입니다.

	 	 	4Ö3=;3$;=1	;3!;

나누어지는 수가 나누는 수보다 크면 몫이 1보다 큽니다.

5Ö2의 몫을 분수로 나타내려고 합니다. 그림을 

보고  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

5Ö2=2 y  입니다. 나머지  을/를 

다시 2로 나누면  2
이므로 5Ö2의 

몫은    입니다.

1 5Ö2의 몫을 분수로 나타내려고 합니다. 그림을 

보고  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

1Ö2는 ;2!;이고, 5Ö2는 ;2!;이  개이므

로 
2
입니다.

 5Ö2= 2 =  
2

2

두 가지 방법으로
구한 몫은 같아요.

1보다 큰 (자연수)÷(자연수)의 몫을 분수로 나타내기2

빠른 정답 2쪽개념         확인하기모아

10 풍산자 유형  6 -1
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1 3Ö2의 몫을 그림으로 나타내고, 몫을 구해 보세요.

3Ö2= =  

2  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

⑴	7Ö3= =   	 ⑵ 	8Ö5= =  

⑶	13Ö4= =   	 ⑷ 	20Ö11= =  

3 나눗셈의 몫을 분수로 나타내어 보세요.

⑴	9Ö2	 ⑵ 	16Ö7

⑶	17Ö5	 ⑷ 	24Ö19	

1보다 큰 (자연수)÷(자연수)의 몫을 분수로 나타내기
정답과 풀이 17쪽교과서         연습하기모아

4 빈칸에 알맞은 분수를 써넣으세요.

15 Ö8

1. 분수의 나눗셈 11

1단
원
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모아유형          실력 쌓기

06 나눗셈의 몫이 1보다 큰 것을 찾아 기호를 써 

보세요.

㉠ 3Ö8    ㉡ 1Ö20    ㉢ 10Ö9

	 ( )

05  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

Ö18=;1#8!;

03
도전

나눗셈의 몫의 크기를 비교하여  안에 >, 

=, <를 알맞게 써넣으세요.

1Ö8 2Ö17

01 나눗셈의 몫을 분수로 나타내어 보세요.

⑴	1Ö6	 ⑵ 	1Ö14

⑶	3Ö10	 ⑷ 	8Ö15	

04 나눗셈의 몫을 분수로 나타내어 보세요.

⑴	8Ö3	 ⑵ 	9Ö7

⑶	14Ö6	 ⑷ 	24Ö5	

1보다 작은 (자연수) Ö (자연수)의 몫을 분수로 

나타내기

유형 1

1Ö5를 이용하여 3Ö5의 몫을 구하면

1Ö5

3Ö5

1Ö5=;5!;이고 3Ö5는 ;5!;이 개입니다.

따라서 3Ö5= 입니다.

1보다 큰 (자연수) Ö (자연수)의 몫을 분수로 

나타내기

유형 2

답 3 , ;5#;

답 6 , 1 , 1

6Ö5의 몫을 분수로 나타내면

6Ö5=
5

=  
5

02 빈칸에 알맞은 분수를 써넣으세요.

Ö

Ö
1 2

11 29

14 풍산자 유형  6 -1
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정답과 풀이 19쪽

 안에 들어갈 수 있는 자연수를 모두 구해 보세요.

<16Ö5

16Ö5=;;Á5¤;;=3 ;5!;이므로 <3 ;5!;입니다.

따라서  안에 들어갈 수 있는 

자연수는 1, 2, 3입니다.

 안에 들어갈 수 있는 수 구하기

응용

유형 6

둘레가 21 cm인 정육각형이 있습니다. 이 정육 

각형의 한 변의 길이는 몇 cm인지 구해 보세요.

(정육각형의 한 변의 길이)

= (정육각형의 둘레) Ö (변의 수)

=21Ö6=;;ª6Á;;

=;2&;{=3 ;2!;} (cm)

변의 수: 6

(한 변의 길이)=(정육각형의 둘레)÷6

정다각형의 한 변의 길이 구하기

응용

유형 5

19 다음 그림과 같은 정오각형의 둘레는 ;2@7); m입

니다. 정오각형의 한 변의 길이는 몇 m인지 구

해 보세요.

	 ( )

21  안에 들어갈 수 있는 가장 작은 자연수를 구

해 보세요.

14
15 Ö6< 45

	 ( )

20 길이가 7 m인 끈을 모두 사용하여 가장 큰 정

팔각형을 만들었습니다. 만든 정팔각형의 한 변

의 길이는 몇 m인지 구해 보세요.

	 ( )

(자연수)÷(자연수)의
몫을 먼저 구해요.

정육각형은 6개의 각의 크기가  
모두 같고 6개의 변의 길이가  
모두 같아요.

16÷5 = 
16
5

 = 3 
1
5

22
도전

 안에 들어갈 수 있는 가장 큰 자연수를 구해 

보세요.

<50Ö14

	 ( )

7

2

1. 분수의 나눗셈 17

1단
원
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마무리단원

01 유형 1

그림을 보고  안에 알맞은 수를 써넣으세요.

1Ö10=

04 유형 10

3 ;5#;Ö9를 두 가지 방법으로 계산하려고 합니다.  

안에 알맞은 수를 써넣으세요.

방법1 	3	;5#;Ö9= 5 Ö9=
Ö9

5 = 5

방법2 	3	;5#;Ö9= 5 Ö9= 5 _
1

= 5

02 유형 2

나눗셈의 몫을 분수로 나타내어 보세요.

⑴	9Ö8

⑵	13Ö2	

06 유형 1, 2

몫이 1보다 큰 것을 모두 찾아 기호를 써 보세요.

㉠ 1Ö5      ㉡ 8Ö6
㉢ 4Ö7      ㉣ 13Ö9

	 ( )

03 유형 4

보기  와 같은 방법으로 계산해 보세요.

3
10 Ö2=

6
20 Ö2=

6Ö2
20 =

3
20

보기

;1»4;Ö5	

05 유형 10

빈칸에 알맞은 분수를 써넣으세요.

Ö121-84

28 풍산자 유형  6 -1
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09 유형 7, 8, 10

계산 결과가 큰 순서대로 기호를 써 보세요.

㉠ 
2
3 Ö4    ㉡ 

40
7 Ö5    ㉢ 3 

5
8 Ö6

	 ( )

07 유형 9

넓이가 ;1*6!; cm2인 정육각형을 오

른쪽 그림과 같이 6등분하였습니

다. 색칠한 부분의 넓이는 몇 cm2

인지 구해 보세요.

	 ( )

08 유형 3

색 끈 26 m를 5명이 똑같이 나누어 가지려고 합니다. 

한 명이 가지는 색 끈은 몇 m인지 구해 보세요.

	 ( )

10 유형 9

사과주스 ;4#0(; L를 3명이 똑같이 나누어 마셨습니다. 

한 명이 마신 사과주스는 몇 L인지 구해 보세요.

	 ( )

11 유형 5, 8

둘레가 ;;°7¢;; cm인 정팔각형이 있습니다. 이 정팔각형

의 한 변의 길이는 몇 cm인지 구해 보세요.

	 ( )

12 유형 6

 안에 들어갈 수 있는 가장 작은 자연수를 구해 보

세요.

20Ö3<

	 ( )

정답과 풀이 23쪽

1. 분수의 나눗셈 29

1단
원
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마무리단원

13 유형 15

수직선에서 눈금 한 칸의 크기가 같을 때 눈금 한 칸의 

크기를 구해 보세요.

0 14-15

	 ( )

16 유형 14

어떤 분수를 9로 나누어야 할 것을 잘못하여 곱했더니 

2 ;4!;이 되었습니다. 바르게 계산한 값을 구해 보세요.

	 ( )

17 유형 17

수 카드 10 2 3 4 5 6 7 8 9, 10 2 3 4 5 6 7 8 9, 10 2 3 4 5 6 7 8 9  를  안에 한 번씩만 써넣어 

나눗셈을 만들려고 합니다. 계산 결과가 가장 작은 나

눗셈의 몫을 구해 보세요.

	 Ö6

	 ( )

14 유형 12

다음과 같은 카드의 일부분이 찢어져 보이지 않습니

다. 보이지 않는 부분의 분수를 구해 보세요.

4Ö5=6_

	 ( )

15 유형 11

휘발유 1 ;2¦5; L로 16 km를 달리는 자동차가 있습니

다. 같은 빠르기로 이 자동차가 1 km를 달리는 데 사

용하는 휘발유는 몇 L인지 구해 보세요.

	 ( )

30 풍산자 유형  6 -1
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서술형

18 유형 2

계산이 잘못된 곳을 찾아 이유를 쓰고, 바르게 계

산해 보세요.

14Ö9=;1»4;

19 유형 13

한 대각선의 길이가 4 cm이고 넓이가 16 ;3@; cm2

인 마름모가 있습니다. 이 마름모의 다른 한 대각

선의 길이는 몇 cm인지 풀이 과정을 쓰고, 답을 

구해 보세요.

20 유형 3, 16

길이가 472 m인 길의 한쪽에 처음부터 끝까지 

같은 간격으로 가로등 13개를 세웠습니다. 가로등 

사이의 간격은 몇 m인지 풀이 과정을 쓰고, 답을 

구해 보세요. (단, 가로등의 두께는 생각하지 않습

니다.)

정답과 풀이 24쪽

1. 분수의 나눗셈 31

1단
원
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